

Žádost o poskytnutí nenávratného finančního příspěvku z Fondu malých projektů

Operační program:	Interreg V-A Slovenská republika - Česká republika
Žadatel:	Obce pro Baťův kanál
Název malého projektu:	Na kole při Baťově kanálu
Zkrácený název (max. 15 znaků):	NAKOLEPRIBK
Kód výzvy:	FMP/CZ/1/6c
Celkové výdaje malého projektu:	40 066,00
Požadovaná výše NFP:	29 969,36
Kód žádosti o NFP:	CZ/FMP/6c/01/009
Hlavní přeshraniční partner:	Město Holíč
Další projektoví partneři:	

1. Identifikace žadatele a partnerů malého projektu

1.1 Identifikace žadatele				
Název/obchodní jméno:		Obce pro Baťův kanál		
Sídlo:		Masarykovo náměstí 53/1, 696 35 Hodonín		
Kraj, stát:		Jihomoravský kraj	Česká republika	
IČ:		75068478		
DIČ:		CZ75068478		
IČZ (pouze pro subjekty v SR):				
Plátce DPH:		NE	IČ DPH (jen v SR):	
Sektor:		veřejný		
Statutární orgán:				
Titul	Jméno	Příjmení	Titul za jménem	Funkce v instituci
Mgr.	Ladislav	Ambrozek		předseda svazku
Předmět činnosti žadatele:		činnosti ostatních organizací j.n.		
1.1.1 Identifikace organizační složky žadatele zodpovědné za realizaci malého projektu (je-li relevantní)				
Název:				
Sídlo:				
Kraj, stát:				
Identifikace osoby/osob zastupujících organizační složku:				
Titul	Jméno	Příjmení	Titul za jménem	Funkce v instituci
1.1.2 Komunikace žadatele ve věci žádosti o NFP				
Kontaktní údaje a adresa pro doručování písemností				
Kontaktní osoba:				

Titul	Jméno	Příjmení	Titul za jménem	Funkce v instituci
	Martina	Kočvarová	DiS.	manažerka svazku
Adresa pro doručování písemností:		Masarykovo náměstí 53/1, 696 35 Hodonín		
E-mail:		Telefon / mobil:		

1.2 Identifikace Hlavního přeshraničního partnera (HCP)

Název/obchodní jméno:		Město Holíč		
Sídlo:		ul. Bratislavská 5, 908 51 Holíč		
Kraj, stát:		Trnavský kraj	Slovenská republika	
IČ:		309541		
Sektor:		Verejný sektor		
Statutární orgán:				
Titul	Jméno	Příjmení	Titul za jménem	Funkce v instituci
PhDr.	Zdenko	Čambal		primátor města Holíče
Adresa pro doručování písemností:		ul. Bratislavská 5, 908 51 Holíč		
E-mail:		Telefon / mobil:		

1.2.1 Identifikace organizační složky HCP zodpovědné za realizaci malého projektu (je-li relevantní)

Název:				
Sídlo:				
Kraj, stát:				
Identifikace osoby/osob zastupujících organizační složku:				
Titul	Jméno	Příjmení	Titul za jménem	Funkce v instituci
E-mail:		Telefon / mobil:		

2. Identifikace malého projektu

Název malého projektu:	Na kole při Baňově kanálu
Zkrácený název (max. 15 znaků):	NAKOLEPRIBK
Kód žádosti o NFP:	CZ/FMP/6c/01/009
Kód výzvy:	FMP/CZ/1/6c
Operační program:	Interreg V-A Slovenská republika - Česká republika - Fond malých projektů
Prioritní osa:	2 Kvalitní životní prostředí
Konkrétní cíl:	2.1 Zvýšení atraktivnosti kulturního a přírodního dědictví pro obyvatele a návštěvníky přeshraničního regionu
Oblast podpory:	090 Cyklotrasy a turistické stezky
Hospodářská činnost:	07 Jiná nspecifikovaná výrobní odvětví
Typ území:	06 Malé městské a venkovské oblasti
MP splňuje strategii kraje:	Ano
Forma financování:	01 Nenávratný grant
Identifikace příspěvku k principu udržitelného rozvoje:	
<input type="checkbox"/> 3. ochrana životního prostředí a podpora efektivního využití zdrojů	
<input checked="" type="checkbox"/> 4. podpora udržitelné dopravy a odstraňování překážek v klíčových sieťových infraštruktúrach	

Identifikace příspěvku k principu rovnosti mužů a žen a nediskriminace:

Projekt je v souladu s principem podpory rovnosti mužů a žen a nediskriminace.

3. Místo realizace malého projektu**3.1.1 Místo realizace malého projektu v České republice**

Region (NUTS II):	Jihovýchod
Vyšší územní celek (NUTS III):	Jihomoravský kraj
Okres (NUTS IV):	Hodonín
Obec:	Sudoměřice

Parcelní čísla a čísla popisná staveb, na kterých se malý projekt realizuje (pozemek/budova):

1888, 1890, 1893

3.1.2 Místo realizace malého projektu ve Slovenské republice

Region (NUTS II):	západní Slovensko
Vyšší územní celek (NUTS III):	Trnavský samosprávný kraj
Okres (NUTS IV):	Skalica
Obec:	Holíč

Parcelní čísla a čísla popisná staveb, na kterých se malý projekt realizuje (pozemek/budova):

144

4. Popis malého projektu**4.1 Stručný popis malého projektu**

Předmětem projektu je vybudování nového úseku cyklostezky v příhraničním regionu při Baťově kanálu. Jedná se o území, které disponuje na české i slovenské straně množstvím kuturních, přírodních a technických památek. Vybudovaný úsek cyklostezky bude sloužit obyvatelům a návštěvníkům příhraničního regionu a bude propojovat českou a slovenskou stranu. Součástí projektu je také propagace příhraničního regionu, která je zaměřena na zvýšení povědomí návštěvníků/obyvatel o přírodním a kulturním dědictví daného regionu, o možnostech cykloturistiky v příhraničním regionu a o dalších zajímavých turistických atrakcích.

4.2 Popis výchozího stavu a zdůvodnění potřeby realizace malého projektu

Baťův kanál patří mezi hlavní turistické atrakce příhraničního regionu. Tato vodní cesta je po celé svoji délce lemována cyklostezkou o délce cca 80 km. Na tuto páteřní cyklostezku navazují v území další cyklostezky a cyklotrasy, a to včetně Moravských vinařských stezek. Trasa cyklostezky je z hlediska svého umístění jedinečná, neboť umístění cyklostezky na koruně hráze nabízí zajímavé pohledy na projíždějící lodě. Cyklostezka nabízí ideální spojení plavby s cykloturistikou. Podél trasy se nachází množství přírodních, technických a kulturních památek. Bezpečnost cyklostezky navíc výrazně zvyšuje skutečnost, že řízení všech silnic a železničních tratí je vedeno mimoúrovňově, cyklostezka je vedena zcela mimo motorovou dopravu. Na slovenské straně v okolí města Holíče je vedeno několik značených cyklistických tras různých kategorií obtížnosti, od těch jednodušších, které jsou určeny pro rodiny s dětmi až po trasy určené pro zdatnější cyklisty. Okolí města nabízí návštěvníkům řadu atraktivních turistických cílů - přírodní krásy, kulturní památky a jiné turistické zajímavosti. Propojení těchto dvou příhraničních oblastí na české a slovenské straně prostřednictvím vhodné umístěné bezpečné cyklotrasy však v současné době chybí. Realizaci malého projektu dojde k propojení jednotlivých částí příhraničního regionu na území ČR a SR, k celkovému z kvalitnější dopravní dostupnosti turisticky atraktivních míst v příhraničí v návaznosti na stávající síť cyklotras v území, ke zvýšení bezpečnosti obyvatel příhraničního regionu pomocí segmentace motorové a nemotorové dopravy, ke z kvalitnější životního prostředí, ke zvýšení atraktivity příhraničního regionu a rozvoji turistického potenciálu území. Projektem dojde ke zvýšenému pohybu turistů mezi českým a slovenským územím. Současně bude mít projekt kladný dopad na zvýšení cestovního ruchu v daném regionu, což se projeví pozitivním dopadem na rozvoj malého a středního podnikání.

4.3 Způsob realizace aktivit malého projektu

V rámci projektu bude vytvořen společný projektový tým. Jednotlivé aktivity projektu budou následně organizačně zabezpečeny členy společného projektového týmu. Na realizaci aktivit projektu se budou tedy podílet oba projektový partneri. Jednotlivé aktivity projektu jsou z věcného i časového hlediska provázané a logicky na sebe navazují podle stanoveného harmonogramu aktivit. V první fázi projektu bude na základě výběrového řízení vybrán zhotovitel stavebních prací. Následně bude realizována samotná stavba cyklostezky. Na tuto fázi bude navazovat příprava a zhotovení společných propagačních materiálů. V průběhu realizace celého projektu budou dodržena pravidla povinné publicity projektu. Informace o aktivitách projektu budou zveřejněny na webových stránkách obou partnerů projektu.

4.4 Situace po realizaci projektu a udržitelnost malého projektu

Projekt přispěje k propojení a zkvalitnění dopravní dostupnosti turisticky atraktivních míst na obou stranách příhraničního regionu, k propagaci kulturního a přírodního bohatství daného regionu. Realizací projektu dojde ke zvýšení turistické atraktivity příh. regionu a ke zvýšení počtu návštěvníků, k prodloužení doby jejich pobytu v regionu. Rozvoj cestovního ruchu bude mít pozitivní ekonomický dopad na malé a střední podnikatele na obou stranách příhraničního regionu. Pro cykloturisty bude vybudován nový bezpečný úsek cyklostezky, čímž se zvýší bezpečnost návštěvníků i místních obyvatel. Realizátorem projektu na obou stranách jsou obce, resp. svazek obcí. S ohledem na tuto skutečnost není tedy udržitelnost projektu ohrožena. Z charakteru projektu současně vyplývá, že jeho výsledky budou využívány dlouhodobě i po jeho skončení. Náklady po dobu udržitelnosti budou hrazeny z rozpočtu žadatele.

4.5 Administrativní a provozní kapacita žadatele a všech projektových partnerů

Administrativní a provozní kapacita žadatele i hlavního přeshraničního partnera je dostatečná, oba projektový partneři mají bohaté zkušenosti s realizací a řízením projektu přeshraniční spolupráce. Oba partneři disponují odpovídajícím technickým zázemím, které je nezbytné pro bezproblémovou realizaci projektu. Toto zázemí bude zajištěno i po dobu udržitelnosti projektu. Jednotlivé aktivity projektu budou organizačně zabezpečeny členy společného projektového/pracovního týmu. Pracovní tým tvoří u žadatele: vedoucí projektový manažer a projektový manažer 1 a u HCP: projektový manažer 2.

4.6 Zdůvodnění potřeby přeshraničního přístupu v rámci malého projektu

Cílem projektu je využití potenciálu přírodního a kulturního dědictví příhraniční oblasti, zvýšení celkové atraktivity daného regionu. Projektem chceme docílit větší propojenosti obou regionů a udržitelnosti českého a slovenského partnera za účelem vývoje vzájemné spolupráce v budoucnu v rámci přeshraničního rozvoje obou regionů a podpory přeshraniční turistiky. Dojde ke zkvalitnění infrastruktury pro cykloturistiku, současně bude projektem podpořena propagace přírodních a kulturních zajímavostí příhraniční oblasti. Projekt vychází ze současného trendu spojeného se zvyšujícími se podmínkami na kvalitní cyklistickou infrastrukturu a vytvoření kvalitních podmínek pro aktivní trávení volného času. Vytvořením společného přeshraničního regionu se společnou propagací dojde k vytvoření ideálních podmínek pro rozvoj přeshraničních vztahů nejen na úrovni samospráv, ale také na úrovni malých a středních podnikatelů v cestovním ruchu.

4.7 Technické zajištění malého projektu (podrobnější popis položek rozpočtu)

Výdaje projektu jsou určeny na vydování nového úseku cyklostezky v úseku mezi technickou památkou Výklopník Sudoměřice a žel. mostem (celková délka úseku 52,84 m) a dále na pořízení nových společných propagačních materiálů. Kryt cyklostezky je navržen z asfaltového betonu ACO 8 S (obrusná vrstva) a ACP 22 S (podkladní vrstva), horní podkladní vrstva je navržena z kameniva zpevněného cementem (KSC I), spodní podkladní vrstva je ze štěrkodrti 0/32 uložené do geobuněk (kvůli zamezení prosaku vody v horizontálním směru). Geobuňky budou mít průměr oka (komory) max. 350 mm, tl. stěny (pásu) min. 1,5 mm a materiál geobuněk bude z HDPE. Z důvodu použití geobuněk musí být příčný sklon zemní pláňe shodný s příčným sklonem cyklostezky, což jsou max. 2% směrem k toku. Konstruktivní skladba cyklostezky je navržena s ohledem na požadavek Povodí Moravy, s.p., aby mohla být pojižděna vozidly a mechanismy o celkové hmotnosti do 25 t, bude tedy odpovídat třídě zatížení V. Cyklostezka bude opatřena svislým dopravním značením "C9a" - Stezka pro pěší a cyklisty a "C9b" - Konec stezky pro pěší a cyklisty.

5. Popis cílové skupiny

Název cílové skupiny:	obyvatelé přeshraničního regionu	Počet členů cílové skupiny:	1000
Popis, jakým způsobem malý projekt ovlivní zvolené cílové skupiny:			
Realizací projektu dojde k rozšíření možností volnočasových obyvatel regionu, k rozšíření území pro cykloturistiku, ke zvýšení povědomí obyvatel o přeshraničním regionu a jeho atraktivitách, současně dojde ke zkvalitnění životního prostředí a zvýšení kvality života obyvatel. Projekt bude mít kladný dopad na zlepšení dostupnosti příhraničního regionu na české i slovenské straně.			
Název cílové skupiny:	návštěvníci přeshraničního regionu	Počet členů cílové skupiny:	3500
Popis, jakým způsobem malý projekt ovlivní zvolené cílové skupiny:			
Zkvalitnění dopravní dostupnosti turisticky atraktivních míst na obou stranách příhraničního regionu, zvýšení atraktivity regionu prostřednictvím kvalitnější cyklistické infrastruktury, zvýšení standardu pro návštěvníky společného přeshraničního regionu cestovního ruchu.			

6. Harmonogram realizace aktivit

Projektová aktivita	Začátek realizace aktivity	Konec realizace aktivity	Zapojení partnerů
Řízení malého projektu	03/2019	02/2020	žadatel, HCP
Projektová aktivita	Začátek realizace aktivity	Konec realizace aktivity	Zapojení partnerů
Zabezpečení povinné publicity projektu	03/2019	02/2020	žadatel, HCP

6.1 Aktivity malého projektu realizované ve vymezeném území (typ aktivity a projektovou aktivitu vyberte pouze z rozevřacího seznamu)

Typ aktivity:	C) Plánování, příprava a budování cyklotras a turistických stezek s důrazem na zlepšení propojení kulturně a přírodně významných lokalit v přeshraničním regionu.		
Projektová aktivita	Začátek realizace aktivity	Konec realizace aktivity	Zapojení partnerů
C01 - Výstavba/rekonstrukce cyklistických stezek a cyklotras zlepšujících přístup a propojení kulturně/přírodně významných lokalit v přeshraničním regionu včetně doplňkové infrastruktury	03/2019	02/2020	žadatel
Projektová aktivita	Začátek realizace aktivity	Konec realizace aktivity	Zapojení partnerů
C03 - Setkání pracovního týmu	03/2019	02/2020	žadatel, HCP
Projektová aktivita	Začátek realizace aktivity	Konec realizace aktivity	Zapojení partnerů
C07 - Propagační materiály ve vztahu k realizovanému malému projektu	06/2019	02/2020	žadatel, HCP

7. Aktivity malého projektu a očekávané měřitelné ukazatele

7.1 Povinné aktivity malého projektu.	
Partneri podílející se na aktivitě:	žadatel, HCP
Konkrétní cíl:	2.1 Zvýšení atraktivnosti kulturního a přírodního dědictví pro obyvatele a návštěvníky přeshraničního regionu
Projektová aktivita:	Řízení projektu
Popis projektové aktivity:	Na řízení projektu se budou podílet členové pracovního /projektového týmu. Tento tým bude tvořen na straně žadatele vedoucím projektovým manažerem a projektovým manažerem 1 a projektovým manažerem 2 na straně HCP. Pracovní tým bude veden vedoucím projektovým manažerem, který bude dohlížet na realizaci všech aktivit projektu. Vedoucí projektový manažer bude v rámci tohoto projektu dále spolupracovat s projektovým manažerem 1, který bude zodpovědný za ekonomickou část projektu, zejména za správné a řádné čerpání finančních prostředků. Projektový manažer 2 bude dohlížet především na realizaci aktivit HCP. Setkání pracovního/projektového týmu se budou konat pravidelně (viz popis aktivity C03 - Setkání pracovního týmu) a také průběžně podle potřeby.
Měřitelný ukazatel:	N/A
Měrná jednotka:	N/A
Výchozí hodnota:	N/A
Cílová hodnota:	N/A
Doba plnění:	3/2019 - 2/2020

Partneři podílející se na aktivitě:	žadatel, HCP
Konkrétní cíl:	2.1 Zvýšení atraktivnosti kulturního a přírodního dědictví pro obyvatele a návštěvníky přeshraničního regionu
Projektová aktivita:	Zabezpečení povinné publicity malého projektu
Popis projektové aktivity:	V souladu se zásadami povinné publicity definovanými metodickým dokumentem programu Interreg V-A SK-CZ bude zabezpečena povinná publicita projektu. Za dodržení povinné publicity projektu bude odpovídat u všech výstupu projektu žadatel. Publicita bude splňovat pravidla a podmínky stanovené správcem Fondu malých projektů, tak aby byli všichni účastníci informováni, že je projekt financován z prostředků EU. Informace o aktivitách projektu budou vhodným způsobem zveřejněny na webových stránkách obou projektových partnerů. Během realizace projektu bude na místě realizace umístěn dočasný banner s publicitou projektu, který bude následně po fyzickém ukončení aktivit projektu nahrazen stálým bannerem. Na vydaných společných propagačních materiálech budou všechny povinné náležitosti publicity uvedeny na titulní straně.
Měřitelný ukazatel:	N/A
Měrná jednotka:	N/A
Výchozí hodnota:	N/A
Cílová hodnota:	N/A
Doba plnění:	3/2019 - 2/2020
7.2 Volitelné aktivity malého projektu. Typ aktivity a projektovou aktivitu vybírejte pouze z rozevíracího seznamu.	
Partneři podílející se na aktivitě:	žadatel
Typ aktivity:	C) Plánování, příprava a budování cyklotras a turistických stezek s důrazem na zlepšení propojení kulturně a přírodně významných lokalit v přeshraničním regionu.
Konkrétní cíl:	2.1 Zvýšení atraktivnosti kulturního a přírodního dědictví pro obyvatele a návštěvníky přeshraničního regionu
Projektová aktivita:	C01 - Výstavba/rekonstrukce cyklistických stezek a cyklotras zlepšujících přístup a propojení kulturně/přírodně významných lokalit v přeshraničním regionu včetně doplňkové infrastruktury
Popis projektové aktivity:	Bude vybudován nový úsek cyklostezky na k.ú. Sodoměřice. Jedná se o úsek od objektu technické památky Výklopník v Sodoměřicích po stávající žel. most (délka úseku je 52,84 m). Navržená trasa cyklostezky vychází z původní nepevněné cesty (dříve potahové stezky podél Bařova kanálu), která prochází po pravém břehu Bařova kanálu a kopíruje tuto stávající nepevněnou trasu. Cyklostezka polohopisně i výškopisně kopíruje trasu stávající nepevněné cesty. Záměr je situován do bezprostřední blízkosti hranic se Slovenskou republikou.
Měřitelný ukazatel:	Celková délka nově vybudovaných nebo zmodernizovaných cyklotras a turistických stezek
Měrná jednotka:	km
Výchozí hodnota:	0
Cílová hodnota:	0,05284
Doba plnění:	3/2019 - 2/2020
Partneři podílející se na aktivitě:	žadatel, HCP
Typ aktivity:	C) Plánování, příprava a budování cyklotras a turistických stezek s důrazem na zlepšení propojení kulturně a přírodně významných lokalit v přeshraničním regionu.

Konkrétní cíl:	2.1 Zvýšení atraktivnosti kulturního a přírodního dědictví pro obyvatele a návštěvníky přeshraničního regionu
Projektová aktivita:	C03 - Setkání pracovního týmu
Popis projektové aktivity:	Setkání společného pracovního týmu bude svolávat vedoucí projektový manažer podle potřeby, v průběhu realizace projektu proběhnout minimálně 3 setkání pracovního týmu. Ke schůzek bude vždy vyhotoven zápis s prezenční listinou. Komunikace pracovního tým bude dále probíhat prostřednictvím emailů, telefonních hovorů a osobních setkání. V případě potřeby budou setkání pracovního týmu probíhat i nad stanovený rámec setkání.
Měřitelný ukazatel:	N/A
Měrná jednotka:	N/A
Výchozí hodnota:	N/A
Cílová hodnota:	N/A
Doba plnění:	3/2019 - 2/2020
Partneři podílející se na aktivitě:	žadatel, HCP
Typ aktivity:	C) Plánování, příprava a budování cyklotras a turistických stezek s důrazem na zlepšení propojení kulturně a přírodně významných lokalit v přeshraničním regionu.
Konkrétní cíl:	2.1 Zvýšení atraktivnosti kulturního a přírodního dědictví pro obyvatele a návštěvníky přeshraničního regionu
Projektová aktivita:	C07 - Propagační materiály ve vztahu k realizovanému malému projektu
Popis projektové aktivity:	V rámci projektu bude vytvořen společný propagační materiál ve formě skládané cykloturistické mapy , která bude současně obsahovat popis významných kulturních, přírodních a technických atraktivit příhraničního regionu. Propagační materiál bude vytvořen ve dvou jazykových mutacích - v českém a slovenském jazyce. Vytvořený propagační materiál bude důležitým prostředkem propagace společného regionu cestovního ruchu.
Měřitelný ukazatel:	N/A
Měrná jednotka:	N/A
Výchozí hodnota:	N/A
Cílová hodnota:	N/A
Doba plnění:	6/2019 - 2/2020

7.3 Přehled měřitelných ukazatelů malého projektu:

Kód a název	Měrná jednotka	Cílová hodnota	Příznak rizika	Relevance k HP
P0002 Celková délka nově vybudovaných nebo zmodernizovaných cyklotras a turistických stezek	km	0,05284	N/A	HP UR

8. Spolupráce a dopad**8.1 Přeshraniční spolupráce****8.1.1 Společná příprava**

ANO	<i>Před podáním žádosti o NFP proběhla setkání obou partnerů projektu. Partneri se dohodli na vzájemné spolupráci při společné přípravě předkládaného projektu i na jeho společné realizaci. V rámci společných setkání si partneri stanovili hlavní cíle a přínosy projektu, současně byly určeny jednotlivé aktivity projektu. Dále došlo k vytvoření společného pracovního týmu, který bude organizačně zabezpečovat jednotlivé aktivity projektu. Zápisy z těchto společných setkání přikládáme k žádosti. Mimo tato společná setkání probíhala dále společná příprava projektu formou emailů a telefonicky. Snahou obou partnerů je posílit přeshraniční spolupráci a zvýšit dostupnost atraktivit v dotčeném příhraničním regionu. Cykloturistika s nabídkou turistického potenciálu regionu tvoří ideální možnost trávení volnočasových aktivit a aktivního odpočinku.</i>
-----	-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

8.1.2 Společná realizace

ANO	<i>Společná realizace projektu spočívá v časové a věcné provázanosti jednotlivých aktivit projektu, jehož cílem je vytvoření kvalitní dopravní infrastruktury propojující českou a slovenskou stranu příhraničního regionu. Během realizace projektu se budou partneri průběžně informovat o průběhu projektu a budou se účastnit setkání společného pracovního týmu. Partneri projektu se budou společně podílet na přípravě a zhotovení propagačního materiálu, který bude využit k propagaci společného příhraničního regionu cestovního ruchu. Po ukončení realizace projektu budou oba partneri využívat a propagovat výsledky projektu.</i>
-----	---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

8.1.3 Společný personál

ANO	<i>V rámci předprojektové přípravy se partneri dohodli na vytvoření společného pracovního/projektového týmu, který bude organizačně zabezpečovat jednotlivé aktivity projektu. Projektový tým bude na straně žadatele tvořen vedoucím projektovým manažerem a manažerem 1. Dalším členem týmu bude na straně HCP projektový manažer 2, který bude koordinátorem projektu na slovenské straně a bude se věnovat zejména koordinacím a marketingovým aktivitám projektu. Projektový tým bude veden vedoucím projektovým manažerem. Během realizace projektu se budou konat společná setkání pracovního týmu - viz popis aktivity C03 - Setkání pracovního týmu.</i>
-----	-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

8.2 Přeshraniční dopad**8.2.1 Společenský dopad**

V rámci projektu dojde k vytvoření a upevnění nových vztahů. Oba partneri projektu se podílejí na rozvoji cestovního ruchu v daném příhraničním regionu a deklarují společný zájem podpořit příhraniční region. Realizací projektu dojde k vytvoření společného přeshraničního regionu cestovního ruchu zahrnující oblast Bařova kanálu v ČR, tak i slovenský region. Dojde k vytvoření vhodných podmínek pro rozšiřování produktů cestovního ruchu v příhraniční oblasti vytvořením nové infrastruktury ve spojení s propagací a zhodnocením přírodního a kulturního dědictví regionu. Projekt má vliv na udržení společných přeshraničních struktur a vztahů nejen zapojením partnerů do projektu, ale také i vytvořením multiplikačních efektů - zkvalitněním a rozšířením portfolia produktů cestovního ruchu s cílem přilákat do regionu více návštěvníků.

8.2.2 Dopad na cílové skupiny

Využívání výstupů projektu cílovými skupinami (obyvatelé a návštěvníci příhraničního regionu) a také posílení partnerství organizací zapojených do projektu bude mít pozitivní dopad na rozvoj příhraničního regionu na české i slovenské straně, současně dojde k prohlubování přeshraniční spolupráce. Projekt cílovým skupinám na obou stranách hranice přinese komplexní produkt cykloturistiky spojený s propagací regionu zaměřenou na informovanost široké veřejnosti o příhraničním regionu. Realizací projektu dojde ke zvýšení atraktivitu regionu. Výsledky projektu budou využívány danými cílovými skupinami (místní obyvatelé a návštěvníci na obou stranách hranice). Atraktivita regionu pro cestovní ruch stoupne právě v důsledku využívání cyklistické infrastruktury jako celku v rámci přeshraniční turistiky. Výsledky projektu současně podpoří ekonomický rozvoj regionu na obou stranách hranice.

8.2.3 Finanční dopad

Realizací projektu dojde k rozšíření možností volnočasových aktivit obyvatelů dotčeného příhraničního regionu na české i slovenské straně, ale také návštěvníků tohoto regionu. Vzhledem k tomu, že možnosti využití volného času jsou úzce spjaté s úrovní životních podmínek v daném regionu, lze konstatovat, že projekt bude kladný dopad na zlepšení životních podmínek ve společném příhraničním regionu. Zkvalitnění dopravní infrastruktury zvýší atraktivitu daného území pro vznik nových podnikatelských subjektů a pro rozvoj cestovního ruchu, což bude mít za následek vytváření nových pracovních míst.

8.2.4 Územní dopad

Projekt přispívá k odstranění překážek na obou stranách příhraničního regionu, a to zejména v oblasti dopravní dostupnosti regionu. Realizací projektu dojde ke zvýšení atraktivitu příhraničního regionu a také ke zvýšení návštěvnosti tohoto území. Cykloturisté z obou stran hranice se budou setkávat na vybudovaných odpočinkových místech a budou tak posilovat socio-kulturní provázanost. Zkvalitněním cyklistické infrastruktury se podpoří ekonomický rozvoj příhraničního území. Zlepšena bude také propagace a informovanost o přírodních, kulturních a technických atraktivitách daného příhraničního regionu. Velmi důležitá je také spolupráce mezi obcemi, zkušenosti ze společné přípravy a realizace projektu bude možné využít při přípravě dalších přeshraničních projektů.

9. Rozpočet malého projektu

9.A Rozpočet malého projektu podle kategorií výdajů

žadatel uvádí údaje z přílohy č. 1 "Podrobný rozpočet projektu"

1. OSOBNÍ NÁKLADY

Požadovaná částka na rozpočtovou kapitolu: 5 800,00 €

2. CESTOVNÍ NÁKLADY A NÁKLADY NA UBYTOVÁNÍ

Požadovaná částka na rozpočtovou kapitolu: 0,00 €

3. NÁKLADY NA EXPERTÍZU A JINÉ EXTERNÍ SLUŽBY

Požadovaná částka na rozpočtovou kapitolu: 3 950,00 €

4. NÁKLADY NA VYBAVENÍ

Požadovaná částka na rozpočtovou kapitolu: 0,00 €

5. INVESTICE

Požadovaná částka na rozpočtovou kapitolu: 30 316,00 €

6 KANCELÁŘSKÉ, ADMINISTRATIVNÍ A JINÉ NÁKLADY

Požadovaná částka na rozpočtovou kapitolu: 0,00 €

	Podíl v %	Částka v EUR
Celkový rozpočet žadatele	100,00%	40 066,00 €
Požadovaná částka příspěvku z ERDF (max. 85%)	74,80%	29 969,36 €
Požadovaná částka příspěvku z národního financování (jen v SR)	0,00%	0,00 €
Výše spoluúčasti žadatele (vlastní zdroje)	25,20%	10 096,64 €

SHRNUTÍ ROZPOČTU NA ÚROVNI PODÍLU PŘESHraničNíCH PARTNERŮ (generováno automaticky)

Celkem projekt	Obce pro Bařuv kanál	Podíl (%):	100,00%	ČÁSTKA CELKEM (EUR):	40 066,00
z toho Aktivity přeshraničNí ch partnerů:	Město Holíč	Podíl (%):	6,49%	ČÁSTKA CELKEM (EUR):	2 600,00

9.B Spolufinancování

	Částka celkem v EUR	Podíl celkem v %
Celkový rozpočet malého projektu:	40 066,00	100,00%
Spolufinancování ze zdrojů EU (EFRR):	29 969,36	74,80%
Vlastní zdroje spolufinancování (soukromé):		0,00%
Spolufinancování ze zdrojů státního rozpočtu:		0,00%
Spolufinancování z rozpočtu kraje:		0,00%
Spolufinancování z rozpočtu obce/města:		0,00%
Jiné veřejné zdroje:	10 096,64	25,20%
CELKEM:	40 066,00	100,00%

10. Seznam povinných příloh žádosti o NFP

- 1 Podrobný rozpočet malého projektu
- 2a Identifikace žadatele /partnera (čeští žadatelé/partneři) (je-li relevantní)
- 2b Identifikace žadatele / partnera (slovenští žadatelé/partneři) (je-li relevantní)
- partner
- 4 Zplnomocnění k zastupování
- 5 Výpis z rejstříku trestů
- 6a Čestné prohlášení - ČR žadatelé
- 6b Čestné prohlášení - SR žadatelé
- 7 Podklady pro posouzení finančního zdraví žadatele (je-li relevantní)
- 8 Dohoda o spolupráci partnerů
- 9 Příprava malého projektu
- Přílohy požadované při realizaci stavebních investic v rámci malého projektu**
- 10 Doklady prokazující vlastnické právo k nemovitostem – katastrální mapa (je-li relevantní)
- 11 Doklady k povolení stavby – doklad o zahájení řízení (je-li relevantní)
- 12 Technická dokumentace včetně fotodokumentace stávajícího stavu (je-li relevantní)
- 13 Fotodokumentace stavebního objektu (je-li relevantní)
- Další volitelné přílohy**
- 14a Vyjádření příslušného orgánu k územím Natura 2000 – ČR žadatelé (je-li relevantní)
- 14b Vyjádření příslušného orgánu k územím Natura 2000 – SR žadatelé (je-li relevantní)
- Povinně dokládaná příloha**

- 15 Elektronická verze žádosti, rozpočtu a příloh na CD resp. DVD

Další přílohy



11. Čestné prohlášení žadatele

Já, níže podepsaný žadatel čestně prohlašuji, že:

- veškeré informace obsažené v žádosti o nenávratný finanční příspěvek a všech jejích přílohách jsou úplné, pravdivé a správné,
- malý projekt je v souladu s principy podpory rovnosti mužů a žen a nediskriminace podle článku 7 nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) č. 1303/2013 ze 17. prosince 2013, kterým se stanoví společná ustanovení o Evropském fondu pro regionální rozvoj, Evropském sociálním fondu, Fondu soudržnosti, Evropském zemědělském fondu pro rozvoj venkova a Evropském námořním a rybářském fondu a kterým se stanoví obecná ustanovení o Evropském fondu pro regionální rozvoj, Evropském sociálním fondu, Fondu soudržnosti a Evropském námořním a rybářském fondu, a kterým se ruší nařízení Rady (ES) č. 1083/2006 (dále jen „obecné nařízení“) a v souladu s principem udržitelného rozvoje podle článku 8 obecného nařízení,
- zabezpečím finanční prostředky na spolufinancování malého projektu tak, aby nebyla ohrožena jeho implementace,
- na způsobilé výdaje uvedené v malém projektu nežádám o jinou pomoc, resp. požadování jiné pomoci je v souladu s pravidly kumulace stanovenými v příslušných právních předpisech o poskytování státní podpory a na tyto výdaje v minulosti nebyl poskytnut příspěvek z veřejných prostředků ani z Recyklačního fondu,
- splňuji podmínky poskytnutí příspěvku uvedené v příslušné výzvě,
- jsem si vědom skutečnosti, že na NFP není právní nárok,
- jsem si vědom zodpovědnosti za předložení neúplných a nesprávných údajů, přičemž беру на vědomí, že prokázání opaku je spojeno s rizikem možných následků v rámci řízení o žádosti o NFP a/nebo implementace malého projektu (např. možnost mimořádného ukončení smluvního vztahu, vznik nezpůsobilých výdajů).

Zavazuji se neprodleně písemně informovat Správce FMP o všech změnách, které sa týkají uvedených údajů a skutečností. Souhlasím se správou, zpracováním a uchováváním všech uvedených osobních údajů v souladu se zák. č. 101/2000 Sb o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů v platném znění pro účely implementace příslušného programu spolupráce.

Titul, jméno a příjmení statutárního orgánu žadatele, titul za jménem:	Podpis:	Místo podpisu:	Datum podpisu:
Mgr. Ladislav Ambrozek		Hodonín	
Titul, jméno a příjmení statutárního orgánu hlavního přeshraničního partnera, titul za jménem:	Podpis:	Místo podpisu:	Datum podpisu:
PhDr. Zdenko Čambal		Holíč	